
Moment aniversar – 5 ani de la prima  apariţie a revistei INFO OTOPENI

În urmă cu 5 ani, în august 2009, apărea primul număr al revistei INFO OTOPENI. M-am
bucurat enorm, considerându-l ca fiind unul dintre cele mai importante evenimente din viaţa
comunităţii noastre, a otopenarilor.
De la un început relativ timid (primele 7 numere aveau 16 pagini - inclusiv coperţile exterioare)
s-a ajuns ca unele numere să cuprindă 56 pagini, un adevărat regal tipografic. Un calcul simplu
ne arată că cele 60 de numere apărute până în prezent totalizează peste 1400 de pagini
tipărite. Am remarcat de la început calităţile grafice ale revistei, precum şi calităţile de excepţie
ale produsului tipografic. Despre conţinutul materialelor publicate nu doresc să mă pronunţ,
consider că nu am un nivel de pregătire, calităţile şi abilităţile necesare pentru a emite judecăţi
de valoare. Pot să afirm doar că mi-au plăcut, aproape în totalitate, chiar şi numai pentru faptul
că au apărut.
Doresc să adresez mulţumirile mele sincere tuturor celor care au avut răbdare, spirit civic,
pasiune şi plăcere (calităţi care se desprind cu uşurinţă citind unele texte), respect şi ataşament
faţă de concetăţeni, consumând timp şi efort pentru elaborarea textelor destinate publicării în
revistă.
Cu respectul cuvenit funcţiei, doresc să adresez mulţumirile mele, ca simplu cetăţean al
oraşului, domnului primar Gheorghe Silviu Constantin, pentru strădania şi eforturile deosebite
depuse pentru apariţia şi difuzarea revistei. Cu speranţa că nu voi fi înţeles greşit, doresc să-i
adresez mulţumiri şi aprecieri pozitive primarului nostru, pentru textele publicate în paginile
revistei. Cu obiectivitate trebuie să remarcăm spiritul civic comunitar, umanitar, dar şi aspectele
informaţionale şi documentare ale scrierilor sale.
Lista tuturor celor care merită felicitări şi mulţumiri la acest moment aniversar este foarte lungă.
M-aş rezuma la câteva menţionări, pe care le consider reprezentative: Primăria Otopeni, Liceul
„Ioan Petruș”, Centrul Cultural „Ion Manu”, Clubul Sportiv Otopeni, Parohia Otopeni, Poliţia
Otopeni, etc.
Din toată inima adresez sincere mulţumiri şi călduroase felicitări acestui minunat colectiv
(redactare şi tipografie), care semnează simplu şi concis: Echipa Info Otopeni.

 1 / 2



Moment aniversar – 5 ani de la prima  apariţie a revistei INFO OTOPENI

Fără munca lor nepreţuită nu am fi trăit cu bucurie, satisfacţie şi mândrie acest moment
aniversar - 5 ani de la prima apariţie.
La mulţi ani, INFO OTOPENI!

  

Florinel Alexe
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